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 "تركيب الذرة"   ول الوحدة الأ -1
 اختر الاجابة الصحيحة مما بين القوسين  

 ؟ين تتركز كتلة الذرةأ-1

A. مستويات الطاقة في  B.  الإلكترونات  في  C.  واه  ــالن في  D. السحابة الالكترونية في 
 

 ( ؟13ذا علمت أن عددها الذري )إ  Alالألمونيوم لذرة    البروتوناتما عدد  -2

A.12 بروتون   B.13  بروتون   C.14  بروتون  D.15  بروتون 

 العادية؟الحالة   أي مما يلي يفسر سبب تعادل الذرة كهربياً وهي في   -3

A.  . لأن عدد البروتونات  = عدد النيوترونات   B. النيوكلونات  ت = عدد ا ترونالنيو لأن عدد 

C. . لأن عدد البروتونات  = عدد الإلكترونـات   D. لكترونـات  ت = عدد الإا النيوترونلأن عدد 

 للكهرباء؟حرة التي تتسب في التوصيل الرونات جب والإلكتفلز الموال  يونأ بين أ ما الرابطة التي تنش 4

A-  أيونية B-أحادية   تساهمية   

C- فلزية D- تساهمية ثنائية   

 (35Cl17) ما عدد النيوترونات لذرة الكلور -5

A.17  .نيوترون   B.18 .نيوترون   C. 30رون. نيوت  D. 35 .نيوترون 

 ذرة عنصر ما؟بع بها مستوى الطاقة الأول في ما عدد الإلكترونات التي يتش -6

A.2إلكترون .   B. 8إلكترون .   C. 18إلكترون .           D.  32إلكترون . 

 ري؟ه الذفي الدورة الثالثة والمجموعة الثانية كم يكون عدد عنصر يقع -7

A.11      .B       12            C.13        D       - 14 
 
 أحادية؟ تسَاهُميَّة رابطة   على تحتوي الآتية  يئات جزال من أي  -8

A. 2N B 2O 
C. 2Cl D 2CO 
 ثلاثية؟ هُميَّةتسَا ةطبرا على يحتوي الآتية  الجزيئات  أي   -9

A. 2 .الهيدروجينH B. 2 .الكُلورlC 

C. 2 .كسجينالأO D. 2 .ني تروجالنيN 

ِّل لماذا 10  المُرَكَّبات الأيونية للتيار الكهرَبائي؟ محاليل توَص 

.A ةُ  وناتهُايُ أ  .كةالحر مقيَّدةُ  يوُناتهُاأ B. .الحركة حُرَّ

.C بعض لوح بعضُها بة  مرتَّ  يوُناتهُاأ. D. ةُ  إلكتروناتها  .الحركة حُرَّ
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 لأسئلة المقالية  ا

 ( 4SO)-2ت تاوعة الكبريمومج  2Mg+ما الصيغة الكيميائية لمركب يتكون من الماغنسيوم  : 1س

........................................................... ......................................................... .. 

 يون السالب :  ب والأ الموج  ما الفرق بين الأيون: 2س
 ب : يون الموج لأا

........................................................... ........................................................... 

     الأيون السالب :

 ........................................................... ........................................................... 

 لية : اقصوى لكل من المدارات التت الكتروناعدد الالل بأكم : 3س

 4 3 2 1 رقم مستوى الطاقة 

     طاقة وى الم مست اس

     عدد الالكترونات القصوى 

 الي :أكمل الجدول الت : 4س

23 وجه المقارنة
Na11

 32
S16

 

 ............................ .............. ............................ .............. روني زيع الإلكتالتو 

 ............................................ ............................ .............. العدد الذري 

 ............................................ ............................ .............. كتلي العدد ال

 ............................................ ..................... ....... .............. ونات عدد البروت

 ...... ...................................... ........................ .................. تروناتعدد النيو 

 .............................. .............. ........................ .................. رقم الدورة

 ........................ .................. ........................ .................. رقم المجموعة 
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 الأشكال التالية: بين نوع الرابطة في  5س

 الرابطة نوع  الشكل

 
 .......................... .................. 

 
 .............................. .............. 

 
 .......................... .................. 

 :فسر العبارات التالية : 6س
 ة التوصيل للتيار الكهربائي ل المركبات الأيونية جيديمحال  -1

 ................. .......................................... ................................................. .......... 

 ة التوصيل للتيار الكهربائي جيدالفلزات  -2
........................................................... .......................................................... . 

 ة اً وهي في حالتها العاديالذرة متعادلة كهربائي -3
........................................................... ........................................................... 

 ما الأساس العلمي الذي بني عليه الجدول الدوري الحديث؟ : 7س

......................... .................................. ........................................................... 

 في كل مادة حسب خصائصهافيما يلي خصائص بعض المواد توقع نوع الرابطة  : 8س
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 الهيكلي" "الجهاز    ةثانيالوحدة ال -2

 ما بين القوسين ة الصحيحة متر الاجابخا 
 ؟الدماغ  عمل على حماية التالية ت ظميعالل الهيك اءعضأأي  -1

A. لقفص الصدريا .     B.الجمجمة . 

C.الفقري عمودال .                            D.عظام الحوض . 
 ؟يربط العظام بعضها ببعضلنسيج الضام الذي ا ما -2

A.  العضلات     Bريفغضا.ال 

Cة ــــطرب.الأ     D. الأوتــــــار 
 ؟  (ود الحركةمحدرزي ) مفصل د ة يعتاليأي من المفاصل ال -3

A.ـق نــالع       B-   الفخـــذ  

 C.الركبـة                    D- م المعص 
 ؟  (واسع الحركة)أي من المفاصل التالية يعد مفصل كروي -4

A. العنـــق       C . المرفق 
B.  الركبـة      D .تف الك 

   حركة المفصل؟ تليين مل علىسائل الذي يعلاما  -5
A. ليزلالالسائل ا     B. السائل الهرموني 

C. الإنزيمي السائل     D. السائل اللعابي 
 سان ؟ي جسم الإنوتار ف ية الأم هأما  -6

A.  ام بالعضلات  العظربط    Bــــــــ.ربط العظام بالعظ   امــ
Cريف ام بالغضا.ربط العظ    D.يف رت بالغضاربط العضلا 

 ؟ رؤوسالعضلة المضادة للعضلة ثنائية الما  -7
B. بطن ت العضلا     B.العضلة الدالية 

C. العضلة ثلاثية الرؤوس    D. العضلة رباعية الرؤوس 

   مكونات العظام ينتج خلايا الدم الحمراء ن  أي م -8
A.   العظم الكثيف 

B.  الإسفنجي العظم 

C. مر  نخاع العظم الأح 

D. الأصفر   نخاع العظم 
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 ية :  قالالمئلة الأس
 العظمي المحوري   الهيكلمكونات  اذكر اثنين من  -1
1- ............................................. ..............   2-  ............... ........... .......... ..........................      

 ؟ ظمي الطرفي ل الع الهيكاذكر اثنين من مكونات  -2

1-  ............................................. ..... .........   2-  ............... ....................... ........................      

 : صل الزلاليت المفمكونايبين  لذيوا  أكمل الفراغات في الجدول التالي -3
 الأهمية  اسم المكون
 ...... .................................. ........................................... الأوتار 

 ............................ ............... ........................................ الأربطة 

 ............................ ............... ........................................ فالغضاري

 ........ ............................. .............................................. السائل الزلالي 

 ؟ اء والصفائح الدموية يضبيا الدم المراء وخلادم الحج خلايا الن يتم انتاأي-4

.................................................................................... ........................ 

 جدول التالي: الفراغات في الأكمل  -5

 كروي  رزي  نوع المفصل 

   أمثلة 

 
 ي لخطط التامل المأك -6
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 " المرايا " ةلثالوحدة الثا -3
 سين  بين القوة مما الاجابة الصحيحاختر 

 ؟  ةمن خصائص الصور المتكونة على المرآة المستويما يلي ( أي م1

A. ية معتدلة  تقدير     C.سم  معكوسة مساوية للج 

B. الصورة عن المرآة   بعد الجسم عن المرأة = بعد D.ة يحجابات صحجميع الإ 

 ؟  المرآةن  ع رةصو ال بعدن كو ين فماذا تتوقع أ  140cmيساوي  يةمستومرآة  عنالجسم   بعدان  ( إذا ك 2

A. 140الصورة =  دعبcm            C140الصورة أكبر من   .بعدcm 

B. 140ر من الصورة اصغ دبعcm           D.جابات  لا توجد إجابة صحيحة من بين الا 

 لمحدبة ؟ص المرآة ا ائ( أي مما يلي من خص 3

A. رآة لمرتها حقيقية وتتكون أمام ابؤ  C.لف المرآة بؤرتها حقيقية وتتكون خ 

B. ام المرآةتتكون أم قديرية و ها تبؤرت   D. بؤرتها تقديرية وتتكون خلف المرآة 

 ؟  من صفات الصورة التقديرية يأي مما يل( 4

A             .  ا  معتدلة دائم      Bمام المرآة.لا تتكون على حائل أ  

C             .الأشعة المنعكسة    ادتنتج عن التقاء امتد   D يرية  قد ة للصورة التبالنسبيحة ت صح .جميع الصفا 
 

 ؟أي مما يلي من صفات الصورة الحقيقة( 5

A . دائما  مقلوبة       B.ا على حائل يمكن استقباله 

C. تقاء الأشعة المنعكسةالتنتج عن   D.  قة الحقيرة  لصوة ل بالنسب ةحت صحيجميع الصفا 

 المتكونة ؟ ة، فما خصائص الصور   رةالمرآة المقعن البؤرة وقطب ( إذا كان الجسم بي 6

A  حقيقية مقلوبة مكبرة .     B  تقديرية معتدلة مصغرة . 

Cة معتدلة مساوية للجسم.تقديري    Dيرية معتـــدلة مكبرة  .تقد 

 اة  ؟في الحي المقعرة آة رالمم فيها التي تستخد  تطبيقات المن يعد ( أي مما يلي  7

A           العاكس  . التلسكوب                         B.والسخان الشمسي  المجهر 

C          الأمامي للسيارة    .المصباح    D جميع الاجابات صحيحة. 
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 الأسئلة المقالية  

 ات ؟ لصفك اتلعدد   المرآة  ن بعد الجسم عنا كالمحدبة لا تتغير صفاتها مهمة ار في المرآصوال -1
............................................................................................................................. ........ 

 :  الجدول التالي مبينا  خواص الصورأكمل  – 2    

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 ؟ نها معتدلة دائما  والصورة التي تتميز بأالتي تتميز بأنها مقلوبة دائما  الصورة ع نوما  -3

   .......................... : دائما    التي تتميز بأنها مقلوبة ▪

 .......................... : دائما   معتدلة التي تتميز بأنها  ▪

 

 ؟تستخدم م وفي ؟مستويةمقعرة ومرآة  إهليجية رآةيستخدم فيها م أي الأجهزة التي -4

 .......... ....................................... ............. ...................................................................... اسم الجهاز:

 .......... ...... .............................................................................. ..........................................الاستخدام
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 بإضافة كل مصطلح للتعريف المناسب له: ي الجدول التالمل كأ -5

 ( قطُب المرآة  - ؤري د البالبعُ  - المحور الرئيس   -  بؤرة المرآة المُقعّرة) 

 المصطلح  فالتعري

  الخط العمودي على المرآة والمار عبر مركزها. 

  ئيس مع المرآة.الرنقطة تقاطع المحور 

  لى البؤرة.ن مركز المرآة إالمسافة م

 

 أكمل الجدول التالي والذي يبين الفرق بين أنواع المرايا. -6
 

 المرآة المحدبة رةالمقع المرآة المرآة المستوية اسم المرآة

 ..... .. ................................ ....... ................................ ....... ................................ سطحها العاكس

 تطبيقان لها
................................ ....... 

................................ ....... 

................................ ....... 

................................ ....... 

................................ ....... 

..................................... .. 

 

 

 لهذه المرآة؟عد البؤري البفما قيمة  30cmلمرآة مقعرة =  قطر التكور ف نصت قيمة إذا كان -7

............................... ............................................................................................... .......... 

............................... ............................................................................................... .......... 
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 [ وتطبيقاته  ] الضغط   رابعةالوحدة ال-4
 غط الناتج عنه ؟الض  فما 23mومساحة قاعدته  30Nوزنه  صلبة، مادة  من مستطيلات  متوازي 1
A 10Pa B 33Pa 
C 60Pa D 90Pa 
 مؤثرة في ضغط سائل ساكن عند نقطة ما في باطنه ؟لما العوامل ا  2

A  العمق فقط B  . كثافة السائل فقط 

C ق اء والعمشكل الإن D  العمق وكثافة السائل 

 ما وحدة قياس الضغط  ؟ 3

A  نيوتن B  باسكال 

C  كيلوجرام D متر مربع 

 أي مما يلي من تطبيقات مبدأ باسكال  ؟ 4

A كي روليالحفار الهيد B عة السيارات فرا 

C  المكابح D  جميع ما سبق 

 اذا يحدث للضغط؟عند زيادة وزن جسم ما إلى الضعف وبقاء المساحة ثابتة م 5

A  يقل للنصف B يقل للربع 

C  يزداد للضعف D ير يظل كما هو دون تغي 

   ؟ ، أي المواضع يكون فيها ضغط السائل أكبر ما يمكنيمثل كأس به ماء الشكل الذي أمامك 6

A A B B 

C C D D 

 ؟ الهيدروستاتيكي في المائع ماذا يحدث للضغط   السائل. عندما يزداد العمق في  7
A  .يقل الضغط B  يزداد الضغط ثم يقل 

C يزداد الضغط  . D  يقل الضغط ثم يزداد 

ا     3800kg/mسائل كثافته سطح من   20mجسم على عمق   8    =2s10m/  gفما قيمة الضغط علم 
A 80000Pa B 16000Pa 

C 10000Pa D 160000Pa 

 أي الحالات التالية يكون فيها الضغط أكبر  لغواص في الماء؟  9
A   100إذا كان الغواص على عمقm   في البحر B   100إذا كان الغواص على عمقm   النهر في 
C 150ص على عمق  إذا كان الغواm   في البحر D   150إذا كان الغواص على عمقm   في النهر 
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 الأسئلة المقالية : 
 يمثل الشكل أدناه اسطوانة تحوي سائل يتدفق من ثلاثة ثقوب رأسية علي أحد جانبيها . -1

 أي الثقوب يخرج منه الماء بسرعة أكبر ؟ ولماذا ؟ أ( 

......................................................................................... .............. 

 ؟ في سائل ساكن ( ما العوامل التي يعتمد عليها الضغط الهيدروستاتيكيب

................................................................... .................................... 

.......... ........................................................................................ ..... 

 ن متماثلاً ، ءيوضع في إناء أخر مشابه له ماء وكان ارتفاع السائلين في الوعاو وضع في إناء زيت طعام  -2
 فأي من الوعاءين تتعرض قاعدته لضغط أكبر ؟ ولماذا ؟ 

............................................................................................................. .................................... 

..... .......................................................................................................................................... .. 

 .  "2.5m0"رض سة للأملادة الجسم المقاعمساحة فإذا كان سطح مستو علي   0N23  جسم وزنه -3
 ؟ علي السطح الناتج عن وزن الجسم  ضغطالفما   

............................................................................................................. .................................... 

 ............................................................................................................................................... .. 

 ؟  23mأن المساحة التي تتأثر بها القوة = ذا علمت إ 20Pa مقداره =التي تسبب ضغطًا ما قيمة  -4
............................................................................................................. .................................... 

 ............................................................................................................................................... .. 

 
حيث أن كثافة  29.8m/sرضية =الجاذبية الأإذا علمت أن عجلة  12mق ما ضغط الماء عند نقطة في باطنه على ع -5

   31000kg/mالماء تعادل 
............................................................................................................. .................................... 

...................... ......................................................................................................................... .. 
 

 اذكر نص مبدأ باسكال: -6
............................................................................................................. .................................... 

 ............................................................................................................................................... .. 
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 : ي مبدأ باسكال حسب كل صورة فيما يلاذكر تطبيقات ل -7
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

.............................................. ... 

 

.............................................. ... 

 

.............................................. ... 

 

.............................................. ... 
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 " تنسيق والتنظيم"ال  امسةالوحدة الخ  -5

 ن :  ــاختر الاجابة الصحيحة مما بين القوسي-1

 ي مما يلي من مكونات الأذن الوسطى أ (1
A.   قعة  القو   –ن ذصيوان الأ –المطرقة 
B.  القنوات الهلالية   –الركاب  –السندان 
C.   ب  االركــــــ –السنــــــــــــدان  –المطرقـــة 
D.  غشاء الطبلة  –القوقعة   –السندان 

 ؟  1شار إلية بالرقم  لمالتالي يبين تركيب أذن الإنسان ، أي أجزاء الأذن هو ا الشكل (2
A. القوقعة  
B.  المطرقة 
C. طبلة الأذن 
D. العصب السمعي 

ي  زن الجسم وعند غيابه أو حدوث تلف به يسبب خلل ف ية والمسؤول عن توا لموجود في الأذن الداخلما الجزء ا  (3
 وازن الجسم ؟ت

A.  القوقعة     Bغشاء الطبلة. 

C. القناة السمعية   D. القنوات الهلالية 
 ؟ ويضيق في الضوء الساطع ويتسع في الضوء الخافتالضوء إليها يسمح بدخول ذي الأي أجزاء العين  (4

A. قرنية ال   B. الشبكية  C.الحدقة  D.لقزحيةا 

 فرزه الغدرة الدرقية  ما الهرمون الذي ت (5

A.لنمو هرمون ا    B. ون الثيروكسين م هر 
C.هرمون الأدرينالين   D.هرمون الميلاتونين 

 ؟كوز في الدمو يخفض مستوى الجلما اسم الهرمون الذي (  6   
A. نسولينهرمون الإ   B. الثيروكسين  هرمون 
C. الأدرينالين هرمون   D. النمو  هرمون 
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 لة المقالية :  سئالأ

   ذنت الأأكمل الجدول التالي والذي يبين مكونا -1

 الأذن الداخلية الأذن الوسطى يةالأذن الخارج
 

................................. . 

..... ............................. 

........................ .......... 

 

 

 .................................. 

 .................................. 

........................... ... .... 
 

.............. .................... 

 .................................. 

 أكمل على الرسم بيانات العين  -2

 

 

 

 

 

 

 

 

 لية :تاالمسؤول عن المهام ال الجزءما  -3

 ....( ...)................................  ويتحكم في الحركة اللاإرادية له  بالحدقة* الجزء الملون من العين ويحيط 

 .........( ............... .)..............  توازن الجسم عند فقده يحدث خلل في الأذن الداخلية  * أحد مكونات

 يا الحسية بها * تتكون عليها الصور في العين لوجود ملايين الخلا

 .وتحفظه الكروي  شكلها العين كرة تمنح شفّافة هلامية مادّة* 

 ).......................................( 

 ).......................................( 
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 :  ليأكمل الجدول التا -4

 الهرمون الذي تفرزه  اسم الغـــــدة 

 ............ ...........  الدرقية

 الإنسولين هرمون  .................. 

 ..................  الكظرية 

 الإستروجين  هرمون   .................. 

 

 
 الصنوبرية  الغدةوية ة النخامداذكر هرموناً واحداً تفرزه الغمن خلال الشكل التالي  -5
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 ).......................................(    خامية: الغدة الن (1

 ).......................................(  الغدة الصنوبرية:  (2

 

 ( الجهاز العصبيأو  جهاز الغدد الصماء)   الجهازأنسب كل عبارة مما يلي إلى نوع  -6

 ( ....................................... .......... )   طريق الدمعن  الإشارةتنتقل فيه  -1

 ( ....................................... .......... )    الخلية العصبية طريق عن  الإشارة تنتقل فيه  -2

 ( ....................................... .......... )     لفترة طوية مدة التأثير تستمر -3

 ( ....................................... .......... )   قصيرة لفترة  مدة التأثير تستمر -4


